

ERRATUM

The authors of “Molecular etiology of a dominant form of type III hyperlipoproteinemia caused by R142C substitution in apoE4” (*J. Lipid Res.* 52:45–56) have advised the *Journal* that they inadvertently omitted acknowledging grant support for their work.

The disclosure statement specifying their grant support should have read as follows:

This work was supported by a grant from the National Institutes of Health (HL68216). A. Vezeridis was supported by the National Institutes of Health Predoctoral Training Grant (HL007969).

This information was not included in the initial versions of the online and print article but has been added in the online version after print publication.